

HIRDETMÉNY

AZ UNICREDIT BANK HUNGARY ZRT. BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉGRE ÉS KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSRA VONATKOZÓ ÜZLETSZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Bank 2022. február 28-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja a Befektetési Szolgáltatási Tevékenységre és Kiegészítő Szolgáltatásra vonatkozó Üzletszabályzatát (a továbbiakban Befektetési Üzletszabályzat):

- A) A Bank az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/338 irányelvének (amely a Mifid2 szabályokat módosítja a tájékoztatási követelmények, termékirányítás és pozíciólimitek tekintetében a Covid19-válság utáni helyreállítás elősegítése érdekében) való megfelelés érdekében az alábbi módosításokat teszi:
- a) A Bank a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvényben előírt valamennyi, ügyfeleknek nyújtandó információt elektronikus formátumban adja át a továbbiakban, de a lakossági ügyfeleknek lehetőséget ad arra, hogy kérésük alapján papíron kapják meg az információkat. Az ezzel kapcsolatban módosított rendelkezések: IV. rész (A befektetési szolgáltatásokra vonatkozó általános rendelkezések) 4.1.11., 4.3.6-7., 4.4.7., 4.7., V. rész (Az egyes szerződéstípusok különös feltételei) 5.1.2.17., 5.3.2. pontok.
 - b) Kizárólag elfogadható partnerek számára értékesített termékek esetében nem szükséges a továbbiakban a célpiac vizsgálata. Az ezzel kapcsolatban módosított rendelkezések: IV. rész (A befektetési szolgáltatásokra vonatkozó általános rendelkezések) 4.6.1. pont.
 - c) Az árualapú származtatott ügyletekre vonatkozó szabályozási változások (pozíciólimitek módosítása) megjelenítése a Befektetési Üzletszabályzatban. Az ezzel kapcsolatban módosított rendelkezések: V. rész (Az egyes szerződéstípusok különös feltételei) 5.1.4.14. pont.
- B) Az értékpapírtitokra vonatkozó jogszabályi változások lekövetése. Az ezzel kapcsolatban módosított rendelkezések: *IV. rész (A befektetési szolgáltatásokra vonatkozó általános rendelkezések) 4.18. pont.*
- C) Egyéb pontosítások és kiegészítések: IV. rész (A befektetési szolgáltatásokra vonatkozó általános rendelkezések) 4.1.7., 4.1.17., 4.2.1.11., 4.1.15., 4.8.1., 4.22.3., V. rész (Az egyes szerződéstípusok különös feltételei) 5.1.1., 5.3.6.3., 5.11.4. pontok.

A Befektetési Üzletszabályzat jelen módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal maradnak hatályban.

A jelen hirdetemény angol nyelvű és magyar nyelvű verziója szövegének eltérése esetén a magyar nyelvű hirdetemény szövege az irányadó.

Budapest, 2022. február 28.

UniCredit Bank Hungary Zrt.